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Étiquettes :

	bash














Soit le code suivant :


#!/bin/bash

array1=("pi" "pas" "poux");
array2=("bim" "bam" "boom");

for ((i=0;i<${#array1[@]};++i));
 do
   echo "bim"
   array3[$i]=$array2[$i];
 done;

echo
echo ${array1[0]};
echo ${array1[1]};
echo ${array1[2]};
echo
echo ${array2[0]};
echo ${array2[1]};
echo ${array2[2]};
echo
echo ${array3[0]};
echo ${array3[1]};
echo ${array3[2]};
echo
echo ${#array1[@]};
echo ${#array2[@]};
echo ${#array3[@]};


Je comprends pas pourquoi ${array3[0]}, ${array3[1]} et ${array3[2]} renvoie :


bim[0]
bim[1]
bim[2]



Voici la sortie complète :


bim
bim
bim

pi
pas
poux

bim
bam
boom

bim[0]
bim[1]
bim[2]

3
3
3



Merci pour les explications (et oui je sais que bash est pas le meilleur moyen de manipuler des tableaux associatifs :/ Mais là c’est vraiment un question sur bash… J’espère qu’on va me fournir une réponse de qualité et que je pourrais me dire : « ah bah oui mais cest bien sûr, pourquoi n’y ai-je pas pensé ! »…




EPUB/


EPUB/nav.xhtml

    
      Sommaire


      
        
          		Aller au contenu


        


      
    
  

